R o — SRR
2E Fiih B



L RDONE

o FARBI/2 a—F b —
o EclipseDf#R]72 g —R o ke —
o AR

o X RDA—/N—1—F

o ARz BIHEON L

o AIREFIEERFOA/ IR




AN a—Rry he—

Ctrl+s]— FEE{RF

Ctrl+c]—=2t’—, [Ctrl+x] >8IV Y |
Ctrl+v]— 50471
Ctrl+z] ->CVEL, [Ctrl+y]—dEde




EclipseDf e a—k by —

o [Ctrl+Space]—fif H AT BEZ2 5 M 2 35 7~ E 721 3 72
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¢ sysout— [Ctrl+Space]—System.out.println();

¢ systrace— [Ctrl+Space]—System.out.println([???]);
A LAZKWD T, FHZERITHE > THTIIES N,

¢ syserr—[Ctrl+Space]—>System.err.println();
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Bz IE. f(x) = 2x + 5 L) B2,
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AR (CEFETIXEE LV I)ITIE, KELZITT
AFEFR DD,

o 5BV, REVEHY (void LA DY)
o F|1E72 L, RVESH Y (void LA DY)
o F|1EHY ., RVEZRL(voidY)
o 5B L RVEZ2L (voidHY)
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¢ void voidTypeMethod(int a){ }//returnl 72\ >
¢ int iIntTypeMethod(){return (intH! D1E);}

¢ String[] stringArrayTypeMethod(int length){
return (String®Ad51); }
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A79RFEOHLZ 3 —=>h
A R4 (51550);
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¢ voidTypeMethod(100);//FROAE DS 72N D B HUTFEAN TE720)
¢ 1nt a = mtTypeMethod();

o stringArrayTypeMethod(10);//FEVMEZEL72<TH B V)Y
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void show(String str){

System.out.println(“3C=F41.” + str);
b
vold show(int num){
System.out.println(“Z£4:” + num);
b
vold show(String str, double dbl){
System.out.printIn(“3C5F51.” + str);
System.out.println(“/:” + dbl);
h
vold show(){
System.out.println(“Hello world.”);

J
IS OWATY/ AN =N GR
show(100);

CELIR L7265, FDshow A/ R X ILATZ A9 2
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ARG BFRICTH SO DN TE L
EDNESTUVILIE.

DOFENFEFONH T BRI BTV, BERLE
RCTED,

ZDIHTA YR E LA CER T HILE A
VYR DF =3 —a—FL,

F—r—a—K...... over-loading(% B E5%)
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7 )La—R:Sample_overloading.java
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o RDAV Y RETEFRLLIV, 1DD5 A5 1T
B0 FOB| OO FiZiK T AR
String getType(5|4%)

Bl Z 13
int a = 10;
String type = getType(a);//type=“Int’ 725

String s = “ssssss’;
String type2=getType(s);//[type2="String’
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vold countdown(int n){
System.out.println(n);
1f(1 <=n)

countdown(n-1);

FEiDcountdown() AV v NI 1[EIEEHRE1DOfEZE D1->Th D,
SN ETET &,
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o) — LI 1& A,

7 /La—R:Sample_recursion01.java
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int fibo(int n){
1f(1 < n)
return fibo(n-1) + fibo(n-2);
else
return 1;

;

o TART T EHNDFEnHEDEE LT A/~ Ffibo()

7 /L2 —R:Sample_recursion02.java
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o B Z I3,
LT85 | B EEEAE) DO H D KAEZ KA
IR ERTEFRLICWET S,
L3 AED 2D DG A .
int Math.max(ffi1, f&2)
EUVH A ROME TEAHN, 3OLL EDOGE
17
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int max(int ... values){
if(values.length == 0)
return 0O;
int max = values|[0];
for(int 1 = 1; 1 < values.length; 1++){
if(values[i] > max)
max = values|i];

b

return max;

;

o AYRNHPTIL, AIERERIZOEZBESOIDITHEHT 5,
o AR ESIIDEAITHD 5 BT E TR TZ2W(HITNTOK),

7 )3 —R:Sample_variable_args.java

24




25




